

Приоритетный проект по формированию комфортной городской среды открывает новые возможности для студентов

03.10.2017

Молодые архитекторы разрабатывают дизайн-проекты общественных пространств и дворов.

Приоритетный проект «ЖКХ и городская среда», в котором участвуют студенты архитектурных ВУЗов и техникумов, открывает для молодых специалистов новые возможности и позволит им принять участие в управлении страной и ее модернизации. Об этом сообщила директор Департамента городской среды Минстроя России Оксана Демченко в ходе мероприятия «Открытый город», организованном при участии Главного архитектора Москвы Сергея Кузнецова.

Оксана Демченко подчеркнула, что для студентов участие в проекте - это интересная возможность применить свои знания в реальных условиях, составить портфолио для будущей работы и своими руками изменить свой город. Кроме того, молодые архитекторы могут получать опыт взаимоотношения с общественностью при согласовании проектов, что также немаловажно.

Уже в этом году в рамках направления «ЖКХ и городская среда» реализуются проекты студентов в Рязанской, Владимирской, Самарской областях, Алтайском крае. Молодые архитекторы создают благоустроенные дворовые территории, обустривают общественные пространства.

Демченко также напомнила, что в 2015 году в ВУЗах появилась специальность «Жилищное хозяйство и коммунальная инфраструктура» по направлениям бакалавриата и магистратуры. Специалистов по данным направлениям готовят как в столичных, так и региональных учебных заведениях.

Виктория Васильева

Адрес страницы: <http://gbuzhilishnik.mos.ru/presscenter/news/detail/6897238.html>

[ГБУ Жилищник Дорогомилово](#)